

Erratum: A rare combination of synchronous quadruple neoplasms: a case report and literature review

In the article titled “A rare combination of synchronous quadruple neoplasms: a case report and literature review”, published on pages 814–819, Issue 4, Volume 38 of *The Egyptian Journal of Surgery*,^[1] the name of the corresponding author and affiliation is written incorrectly as “Ebrahim K. Al-Ebrahim”, MBBS, Department of Surgery, Faculty of Medicine, King Abdulaziz University, Jeddah, 21589, Saudi Arabia. Tel: +966 5962 5170; fax: 13312; e-mail: e.alebrahim97@gmail.com instead of “Hatim Al-Abbadi”, MD, Asst. Prof. and Consultant Laparoscopic Surgeon Department of Surgery, Faculty of Medicine, King Abdulaziz University, Jeddah, Saudi Arabia. Tel: +966 505759150; email: hatimalabbadi@yahoo.com

Reference

- 1 Al-Ebrahim EK, Fatani AN, Alshareef RJ, Andijani RA, Moumina HA, Alabbadi HA. A rare combination of synchronous quadruple neoplasms: a case report and literature review. *Egypt J Surg* 2019;38:814–9